



Наталья Петровна Чаус, директор
Сахалинской областной детской
библиотеки, г. Южно-Сахалинск

Фестиваль семейного чтения «Книжный парк»



За свою жизнь я не раз убеждалась в том, что никогда не получится провести яркое, хорошее мероприятие без увлеченных людей, горящих своей идеей. Таким человеком для меня стала Наталья Петровская, руководитель АНО «Центр чтения». Я вошла в библиотечное сообщество в августе 2022 года и почти сразу познакомилась с Натальей. Она уже тогда придумала грандиозную идею: провести в Южно-Сахалинске книжный фестиваль. Это предложение встретило горячий отклик в Министерстве культуры и архивного дела Сахалинской области и лично у министра Нонны Владимировны Лаврик. Только благодаря поддержке регионального министерства фестиваль получился масштабным с первого раза. Но обо всем по порядку.

Если честно, я на тот момент даже не представляла, что это будет за событие и как его устроить. Я еще не освоилась на новом месте работы в Сахалинской областной детской библиотеке, не знала коллектив и его возможности, но у меня был богатый опыт проведения крупных культурных мероприятий в музейной сфере. Я читаю с раннего детства и не могу представить жизнь без книги. Читаю запоем, дочку воспитала таким же увлеченным читателем. И я всегда понимала, насколько это важно: читать, думать, переживать, фантазировать вместе с литературными героями. Естественно, меня привела в восторг идея организовать большой книжный праздник!

Встал вопрос, в каком формате реализовать идею. Мы понимали, что из-за географической отдаленности у нас сложно будет провести классический фестиваль с книжной ярмаркой издательств и большой командой гостей-писателей.

Мы нашли свой путь – использовать все многообразие форматов приобщения к чтению. И создали регулярное (фестиваль проходит два раза в год) книжное событие силами местных талантливых людей.

Мы решили, что каждый фестиваль будет посвящен определенной тематике: юбилею известных писателей и поэтов или юбилею популярных книг и их героев.

Время диктует свои правила, и мы отчетливо понимаем, что сформировать сообщество читающих родителей, которые осознают важность чтения в жизни ребёнка, можно только объединив классические библиотечные практики и современные технологии, новые приёмы работы с книгой.



КНИЖНЫЙ ПАРК

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМ. Ю.ГАГАРИНА



Читаем с поэтом
**АНДРЕЕМ
УСАЧЁВЫМ**

25
сентября
11⁰⁰-14⁰⁰

**КНИЖНАЯ
ЯРМАРКА**



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
И АРХИВНОГО ДЕЛА
САХАЛИНСКОЙ
ОБЛАСТИ



ГАУК «Сахалинская филармония» • ГБПОУ «Сахалинский колледж искусств» • ГБУК «Литературно-художественный музей книги А. П. Чехова "Остров Сахалин"»
ГБУК «Сахалинский областной центр народного творчества» • ГБУК «Сахалинский зооботанический парк» • Дворец детского (юношеского) творчества города Южно-Сахалинска
Детская школа искусств «Этнос» • Центр народной культуры «Радуга» • АНО по популяризации и визуализации школьных наук среди детей и молодежи «Живая наука»
АНО ДО Центр саморазвития «Страна СОВ» • Творческое объединение «Феникс» • Мастерская «Флюксус» • Школа английского языка «Кабен скул» • Шоу мыльных пузырей «N-Show»